



Гуманіта

Агр



Програма  
"Самозайнятість"

ТРЕБА ЗНАТИ

## "MERCY CORPS" В ДІІ

Багатьом громадянам північних районів Луганської області - як корінним мешканцям, так і внутрішньо переміщеним особам, вже є відомими добрі справи міжнародної благодійної організації "Mercy Corps". Вона була заснована в 1979 році з метою надання конкретної допомоги особам, постраждалим внаслідок воєнних конфліктів. З часу заснування за різноманітними програмами нею надана допомога в 114 країнах світу на загальну суму більш як 2,2 млрд. дол. США. На превеликий жаль, війна прийшла і в Україну. "Mercy Corps" знов не залишилася байдужою.

13-15 жовтня 2015 року з метою аналізу попередньої діяльності та визначення необхідних дій на майбутнє в Луганській області перебувала представницька делегація цієї організації у складі Кетті Фрай, директора гуманітарних програм "Mercy Corps" в країнах Європи та Євразії, Стюарта Вілкатса, директора програм "Mercy Corps" в Україні та менеджера з комунікацій Брайана Мілаковскі.

15 жовтня вони відвідали Старобільськ. Зранку біля регіонального офісу "Mercy Corps" в райцентрі (ще один офіс організації на Луганщині розташовано в Северодонецьку) з хлібом-сіллю її щиро зустрічали родини, які напередодні на свої мобільні телефони отримали СМС-повідомлення, котрі для них були довгоочікуваними й одночасно зворушливо несподіваними. В них повідомлялося, що адресати увійшли до числа перших ста жителів області, на ім'я яких за програмою "Самозайнятість" в гривневому еквіваленті надійшло по 500 доларів США.

Для отримання коштів гранту після подання заявки до офісів у Старобільську чи Северодонецьку громадянам необхідно було безкоштовно пройти тренінг під керівництвом консультантів-експертів, скла-

сти й захистити бізнес-план щодо своєї підприємницької ідеї.

Делегація знайшла час й для відвідування родин - отримувачів гранту. Особливо вражаючою була зустріч з родиною М.Л. Лисечка, який дивом вижив під час врятування-перевезення своїх улюблених саджанців ялівця з плодородсадника "Ільєнський", що знаходився в околицях Станиці Луганської. Тоді М.Л. Лисечко отримав тяжкі поранення. Зараз за допомогою "Mercy Corps" він відновлює свою господарську діяльність на Старобільщині. Плідною була і зустріч членів делегації з головою РДА А.І. Гаркавим.

За підсумком візиту до Старобільська діяльність "Mercy Corps" на Луганщині врішено вивести на якісно новий рівень. Окрім подовження вже запроваджених програм, які за своїм призначенням носять переважно соціальний характер, в нашій області починається опрацювання проектів, що матимуть більший підприємницький зміст. Це відповідає загальній концепції "Mercy Corps", котра після закінчення війни ще впродовж 5-10 років діє на територіях, які було охоплено воєнними конфліктами.

Подібні програми буде спрямовано на

активізацію суто господарської життєдіяльності району: відродження підприємств, створення нових робочих місць, формування бюджетів місцевих громад. Відповідно до підходів діяльності "Mercy Corps", передбачувані гранти за подібного роду проектами можуть бути значно більшими у порівнянні з програмою "Самозайнятість". З метою виконання таких програм благодійна організація планує підключення до них бізнесових кіл нашої території. Їх інтереси у співпраці з "Mercy Corps" представляє голова Асоціації бізнесу Старобільщини С.Ю. Хлебосолов.

Націленість "Mercy Corps" на довгострокову дію в Україні підтверджує її заохочення до власних програм українських дослідників, які мають відповідний досвід. Серед кафедр економічного профілю вишів області обрано кафедру економічної теорії, маркетингу та підприємництва ЛНУ ім. Тараса Шевченка, яка здійснюватиме науково-практичний супровід реалізації проектів "Mercy Corps".

Тепер від нас, українців: представників органів державної влади, підприємців, науковців, громадських організацій, кожного громадянина - багато в чому залежить перспектива і спільні з міжнародною організацією результати роботи у напрямку подолання Україною наслідків війни на Донбасі.

**В. ЧЕБОТАРЬОВ, експерт-консультант "Mercy Corps", доктор економічних наук, завідувач кафедри економічної теорії, маркетингу та підприємництва Луганського національного університету ім. Т. Шевченка**

## "НАШ КРАЙ": ЧТО ТОЛКУ ОТ НАЧАЛЬНИКОВ?



По итогам выборов, состоявшихся 25 октября в соответствии с определенной законом процедурой, местные советы разных уровней обрели своих депутатов и руководителей. Где-то все прошло без сучка и задоринки, где-то обнаружилось шероховатости. Где-то персоналии во власти сменились весьма существенно, где-то не так резко. Однако можно констатировать, что "праздник народного волеизъявления" закономерно закончился и начинаются рабочие будни, которые будут окрашиваться в определенные цвета, которые, конечно, в какой-то степени будут зависеть от гаммы партийных флагов. Но больше - от мировоззрения тех личностей, что сегодня являются местной властью.

Волей земляков ваш покорный слуга избран городским головой Старобельска. И всего за несколько дней нахождения в должности смог уже убедиться: главное для всех нас не столько экономические и социально-политические проблемы, сколько взаимодействие внутри громад. Полагаю, что дела и положение вещей мало где и мало чем отличаются. Кто из руководителей может сказать, что его поступки не то что полностью одобряемые, а хотя б в достаточной мере понимаемые избирателями? Где информация о важных

У ПРОКУРАТУРИ РАЙОНУ

## СТРОК ЗА НЕБЕЗПЕЧНУ ЗНАХІДКУ

У вересні поточного року прокуратурою району до суду спрямовано обвинувальний акт у відношенні жителя с. Підгорівка Старобільського району, який підозрювався у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст.263 КК України, а саме у придбання, носіння та зберіганні бойових припасів без передбаченого законом дозволу.

В ході проведення досудового розслідування встановлено, що в середині

## ПРОТИПРАВНИЙ ТРУБОПРОВІД

Днями в районі населеного пункту Великоцаж, що в Луганській області, спільна міжвідомча група, до складу якої увійшли представники оперативних підрозділів Луганського прикордонного загону та УСБ України в Луганській області, виявили один з найдовших трубопроводів, який зловмисники використовували у протиправній діяльності